
Dr. Horváth Zoltán tanszékvezető egyetemi tanár, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Informatikai Karának intézetigazgatója, 2012-2022 között a Kar dékánja, valamint 2010-2012 
között az ELTE nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettese. Eredményes kari vezetői munkáját a 
legmagasabb kari és egyetemi kitüntetésekkel ismerték el. Tízéves dékáni ciklusa idején az ELTE 
informatikai szakterülete megszerezte a vezető pozíciót a hazai informatikai felsőoktatási 
rangsorokban, és sokat javított pozícióján a nemzetközi rangsorokban is. Vezetése alatt a kar 
számos nemzetközi és azokra épülő hazai kutatási pályázatot nyert. Az általa elindított európai 
közös mesterképzések vezettek el oda, hogy a karon a külföldi hallgatók aránya mára meghaladta 
a 25%-ot. 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet digitális tudásközösségében betöltött stratégiai és 
operatív vezetői tapasztalatai alapján – melyekért magas állami kitüntetésben is részesült – az 
oktatásban és a kutatásban is nagy hangsúlyt fektet a kutatók és az alap-, mester- és doktori 
képzésben részt vevő hallgatók innovációs projektekbe való bevonására. Két ipari tanszék és több 
ipari laboratórium alapítása fűződik a nevéhez, melyek eredményeképpen az informatikus 
hallgatók már a képzésük során bekapcsolódhatnak az innovációs körciklusba, valódi K+F 
feladatokat megoldva. Rektori programjának egyik célja ennek a gyakorlatnak interdiszciplináris 
területeken, az egyetem társkarain történő megnyitása. 

Az ELTE Határon Túli Felsőoktatási Intézmények Fórumát rektorhelyettesként kezdte el 
koordinálni, az évente megrendezett találkozó kormányzati támogatással erősíti a stratégiai 
összefogást a magyar nyelvű egyetemi oktatási közösség fennmaradása érdekében. Ezt a célt 
szolgálja az általa vezetett közép-kelet-európai egyetemek informatikai hálózata (CEEPUS) is, 
amely egyben az ELTE regionális vezető szerepét is erősíti. 
Hallgatóként, oktatóként, kutatóként, iskolateremtő professzorként, tanszékvezetőként, 
intézetigazgatóként, dékánként és rektorhelyettesként, de a nemzetközi szervezetekben betöltött 
igazgatói és elnöki szerepeiben egyaránt az ELTE versenyképességéért dolgozik, a karokkal, 
partneregyetemekkel, vállalatokkal és egyéb szervezetekkel folytatott win-win-win szemléletű 
együttműködésben. 

 


